



- COMISIA DE RECRUTARE -

AFIȘAT ASTĂZI 27.06.2024 ORA 10.00

LISTA

CANDIDAȚILOR CARE NU ÎNDEPLINESC CONDIȚIILE DE PARTICIPARE LA CONCURS

la concursul pentru ocuparea postului vacant de **instructor militar principal III** în cadrul Catedrei Pregătire militară și fizică, prevăzut la **poziția 38** din statul de organizare Școlii Militare de Subofițeri de Jandarmi „Petru Rareș” Fălticeni, prin încadrare directă/rechemare în activitate (Anunț nr. 4540641 din 21.05.2024)

Nr. crt.	Cod unic de identificare	Motivul respingerii candidaturii	Obs.
1.	4540843	Dosarul de recrutare nu este complet și corect întocmit ¹ : - diplomă de licență domeniul de studii: domeniul de studii: Educație Fizică și Sport , specializarea: Educație Fizică și Sport incompletă: candidatul nu a transmis diploma de licență față-verso, a transmis doar fața (pagina 1).	
2.	4540864	Dosarul de recrutare nu este complet și corect întocmit ¹ : - candidatul nu a transmis curriculum vitae; - candidatul nu a transmis certificatul de acordare a Gradului Didactic II în specialitatea Educație Fizică și Sport ; - candidatul nu a transmis o fotografie color 9x12 cm; - candidatul a transmis tabelul nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului, dar fără acordul pentru prelucrarea datelor cu caracter personal; - candidatul nu a transmis aviz psihologic din care rezultă aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării selecției, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în condițiile legii.	

ÎNTOCMIT

Secretarul Comisiei de Concurs

¹ art. 30 din *Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177/2016*, cu modificările și completările ulterioare: „La concursurile pentru ocuparea posturilor vacante pot participa numai candidații care îndeplinesc condițiile legale, criteriile specifice de recrutare, condițiile de ocupare prevăzute în fișa postului, precum și condițiile prevăzute de prezenta secțiune, respectiv cei ale căror dosare de recrutare sunt complete, corect întocmite și depuse în termenul prevăzut în anunțul de concurs.”